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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 4 DE MAIO DE 2020 

EXPEDIENTE: 

Projeto de lei nº 22/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 23.902,66 (vinte e três mil, 
novecentos e dois reais e sessenta e seis centavos) e dá outras providências. 

Requerimento nº 60/2020 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento Urbano informações quanto à tramitação 
e prazos estimados no processo de Legalização Residencial e Comercial, nesta cidade. 

Requerimento nº 61/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre a padronização das calçadas das vias da Zona Urbana 
do Município. 

Requerimento nº 67/2020 – Autoria: Vereador Rafael Rabbers – Requer ao Prefeito Municipal 
informações referentes ao acompanhamento do volume de água do Rio Iapó e os impactos 
ambientais ocasionados. 

Requerimento nº 68/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito Municipal, ao 
Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e a Viação Cidade de Castro 
informações quanto à possibilidade de implantação de linha de transporte coletivo urbano no 
bairro do Tronco. 

Requerimento nº 69/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer Voto de Congratulações a 
Barbara Samuel Rocha Tostes pela fabricação e doação de “Face Shields”, equipamento de 
proteção usado pelos profissionais de saúde. 

Requerimento nº 70/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer Voto de Congratulações aos 
acampamentos do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem-Terra (MST) Maria Rosa do 
Contestado, Padre Roque Zimmermann e Emiliano Zapata pela doação de 5 toneladas de 
alimentos aos municípios de Castro e Ponta Grossa. 

Requerimento nº 71/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer Voto de Congratulações à 
Cooperativa Castrolanda pelas doações de cestas básicas e Equipamentos de Proteção 
Individual (EPIs) a Secretarias Municipais, além da adesão ao Movimento #NãoDemita e pela 
parceria com demais cooperativas do Estado para a doação a caminhoneiros. 

Indicação nº 49/2020 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito Municipal 
e ao Superintendente do DER a necessidade de manutenção da via para ciclistas e pedestres 
da PR-340, sentido Castrolanda. 

Indicação nº 50/2020 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito Municipal 
e a Secretária Municipal de Saúde sugestão para criação de um Centro de Atendimento de 
Saúde à Criança e ao Adolescente. 
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Indicação nº 51/2020 – Autoria:  Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de recapeamento asfáltico na rua Alberto Fontes, na vila Rio Branco, 
nessa cidade. 

 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 16/2020 – Autoria: Gerson Sutil – Dá o nome de Prefeito Dr. Lauro Lopes ao 
novo Terminal Rodoviário Municipal. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 06/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Proíbe a fabricação, a 
comercialização, o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de 
artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município 
de Castro e dá outras providências. 


